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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDEN CIAMENTO E RECEBIMENTO DOS

ENVELOPES PROPOSTA E TIABILITACAO.

TOMADA DE PREÇOS N'00712022.

.,\s 09:(X)h (novc) horas do dia 27 (vinte e sete) de julho de 2QQ, na sala de reuniões, sito na Rua

Francisco Santos, 160, 2o andar, Itabsiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portârla no 026,

de 04 de janeiro de 2022, para credenciamento e recebimento dos envelopes proposta e habilitação,

objetivando a contratação de empresa especializada em obtas ç serviços de engenharia para

revitalização do canteiro da Avenida Manoel Antônio dos Santos, Bairro Rotary Club, neste

municipio. Cumpre informar que o edital da presente Tomada de Preços encontra-se disponivel no

site do município desde a data de sua publicação, motivo pelo qual não possü protocolo de retirada

do referido edital. Ao iniciar a sessão foi comunicado aos pÍesentes que as Empresas FORTEX

CONSTRUÇÓES LIMITADA E JP FORT ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA

protocolaram os envelopes credenciamento, proposta e habilitação em 2710712022. Dando

continuidade, a Presidente da Comissão solicitou aos licitantes presentes o credenciamento e após

análise dos mesmos Íicou constatado que as Empresas CONSTRUIR EMPREEI\DIMENTOS

EIRELI, participará na qualidade de EPP, representada pelo Sr. Paulo Cesar Lima Junior; DIAS

ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIREU, participará na qualidade de EPP, neste ato

representada pelo Sr. Bruno Santos Dias; FORTEX CONSTRUÇÕES LIMITADA ME,

participará na qualidade microempresa, mesmo não se fazendo presente apÍesentou contrato social

cujo representante é o seúor Marcio da Silva Pereira e JP FORT ENGENHARIA E

CONSULTORIA LTDA, que participará na qualidade de empresa de grande porte, que também não

se faz presente, mas apresentou contrato social cuja repÍesentante é a seúora Edilene de Jesus

Amaral. Na sequência os documentos referentes ao credenciamento foram rubricados e analisados

pela comissão e em seguida repassados aos licitantes para anáise e rubrica dos mesmos, sendo

constatado que todos os licitantes atenderam os requisitos do edital. Ato contínuo, foram abeúos os

envelopes contendo as propostas das Empresas: CONSTRUIR EMPREENDIMENTOS EIRELI

contendo 76 fls; DIAS ENGENHARIA E CON§TRUÇÔAS fmnl,f contendo 95 fls, FORTEX

CONSTRUÇOES LIMITADA ME contendo 92 fls e JP FORT ENGENHARIA E

CONSULTORIA LTDA contendo 73 fls, que foram numêradas pela comissão. Pela comissão foi

observado que na proposta da Empresa FoRTEx coNsrRUÇÕEs LIMITADA ME possui um
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equívoco quando da numeração, ou seja, após a folha 24 a seguinte é a de n' 92, continuando a

numeração após a 92 segue da 25 à 91. Dando continuidade ficou constatado que as Empresas

participantes apresentaram os seguintes valores, conforme planilha abaixo:

f)ias Engenharia e Construções Eireli
Nu secluêucia âs propostas foram rubricadas pela comissão e licitantes pÍesentes. Após anrílise e

rubrica pelos representantes das licitantes presentes foi solicitado a comissão cópia dos arquivos do

CD de todos os paÍicipantes, o que será encÍrmiúado por e-mail a posteriori'

Por fim, a presidente da comissão comunicou aos licitantes que o resultado do julgamento das

propostas será no dia 03 de agosto de 2022 às 10:00h (dez) horas, no mesmo local em úrtr-rde da

análise das mesmas por parte do Setor de Engeúaria do Município. Os envelopes contendo a

documentação de habilitação dos licitantes foram devidamente lacrados e rubricados por todos os

licitantes e permanecerão em poder da Comissão até decisão final.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por todos.

Dame lle Si va elles os

Presidente da CPL Membro

&to*, sde rma
Membro

SAS PRESENTES:

Membro
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ONSTRUIREMP IMENTOS EIRELI

l5 "*.L 5*, .f) rr'-.r-)
DIAS ENGENHARIA E CONSTRUÇOES EIRELI

Empresa Valor apresentado

FoÍex Construções Limitada Me R$ 304.638,92

JP Fort Engenharia e Consultoria Ltda R$ 357.311,15

Construir Empreendimentos Eireli R$ 379.933,92

R$ 448.706,44
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